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EXERCICE 1 ( 2 points )  
On considère la suite (Un) définie par :       U0 = - 3 et  Un+1 =  !

"
 Un + 4                           

                          

    1°) Construire la représentation graphique D de f où f( x ) = !
"
 x + 4 dans le repère orthonormal ci 

dessous puis représenter graphiquement les 3 premiers termes de (Un).  
   2°) On considère la suite (Vn ) définie sur N par    Vn =  Un – 6 

a) Montrer que la suite ( Vn) est géométrique. En déduire l’expression de Vn  en fonction de n. 
b) Exprimer alors Un en fonction de Vn puis de n. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Exercice 2 ( 3 points ) 
Dans les questions suivantes  entourer la solution exacte  parmi celles proposées. 
1 -  lim

&→()
n	 +	2n" 	+ 	10n0				  

 
                   - ∞                      + ¥                  1                   0  

 
2 -  lim

&→()
     - 40n5+ 5n6 + 7n     

         

                   - ∞                      + ¥                  1                   0  
                            12n6  + 2n +  n4   
3 -  lim

&→()
        ──────────── 

                                     n6 + 200n7 + 10 

       

                - ∞             + ¥               12                 0 
 
4 -  lim

&→()
       "

&
  -  1

	&2
   +  n2      

 

                   - ∞                      + ¥                  1  - 3  
  
                         
5  -  lim    1  +     !
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	&3
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      n® + ¥     
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6 -  lim        ─────── 
       n® + ¥               

6
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              - ∞                + ¥                  -  7
8
                  0      

  


